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про повторне відстеження результативності наказу Міністерства захисту

довкіііля та природних ресурсів Укра.і.ни від о6 серпня 2020 року № 15
«Про внесення змін до інструкці.і. про застосування порядку установлення
лімітів на використання природних ресурсів у межах територій та об'єктів

природно-заповідного фонду загальнодержавного значення»,
зареєстрованого в Міністерстві юстиціЇ Укра.і.ни о9 вересня 2020 року

за JЧg 865/35148

1. Вид та назва регуляторного акта
Наказ   Міністерства   захисту   довкілля   та   природних  ресурсів   Укра.і.ни

від   о6   серпня   2020   року  №   15   «Про   внесення   змін   до   інструкціЇ   про
застосування   порядку   установлення   лімітів   на   використання   природних
ресурсів    у    межах    територій    та    об'єктів    природно-заповідного    фонду
загальнодержавного значення», зареєстрований в Міністерстві юстиціЇ Укра.і.ни
о9 вересня 2020 року за Ng 865/35148 (далі -Наказ).

дата набрання чинності - 15 вересня 2020 року.

2. Виконавець заходів із відстеження
департамент природно-заповідного фонду та біорізноманітгя Міністерства

захисту довкілля та природних ресурсів УкраЇни.

З. Цілі прийняття акта
Наказ розроблено для визначення чітко.і. та єдино.і. процедури затвердження

лімітів  на  використання  природних  ресурсів  у  межах  територій  та  об'єктів
природно-заповідного фонду загальнодержавного значення.

Забезпечення  збалансованого  та раціонального  використання  природних
ресурсів    у    межах    територій    та    об'єктів    природно-заповідного    фонду
загальнодержавного  значення  відповідно  до  науково-обгрунтованого  рівня,
ведення обліку, здійснення охорони та контролю за використанням природних
ресурсів    у    межах    територій    та    об'єктів    природно-заповідного    фонду
загальнодержавного значення.

4. Строк виконання заходів із відстеження
Заходи    із    відстеження    проводились    з    16    вересня    2022    року    по

17 жовтня 2022 року.

5. Тип відстеження
Повторне відстеження.
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6. Методи одержання результатів відстеження
Відстеження результативності здійснюється статистичним методом.

7.дані      та      припущення,      на      основі      яких      відстежувалась
результатіівність, а також способи одержання даних

Показниками результативності запровадження Наказу визначено кількість
затверджених лімітів на використання природних ресурсів і кількість територій
та  об'єктів  природно-заповідного  фонду,  у  яких  здійснювалося  спеціальне
використання природних ресурсів.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта
Показниками  результативності  реіуляторного  акта  під  час  проведення

відстеження є:

Найменування показника період
15.09.2021- 01.01.2022-
31.12.2021 15.09.2022

Кількісні показники
Кількість  поданих  суб'єктами   господарювання 79 151

заявок для встановлення ліміту на використання
природних    ресурсів    у    межах    територій    та
об ' єктів          природно-запо відного          фонду
загальнодержавного значення.

Кількість  затверджених  лімітів  на  використання 59 92
природних ресурсів.

Кількість    територій     та    об'єктів     природно- 38 54
заповідного    фонду,    у    яких    здійснювалося
спеціальне використання природних ресурсів.

Якісні показники
Рівень              поінформованості              суб' єктів Високий.  Регуляторний  акт
господарювання   та/або   фізичних   осіб    щодо опубліковано в Офіційному
основних положень регуляторного акта. ві снику         Укра.і.ни         від

15.09.2020  №  72,  стор.  81,  а
також     оприлюднено     н а
офіційних                вебсайтах
Верховно.і.  Ради  Укра.і.ни  та
Міндовкілля.
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9.   Оцінка   результатів   реалізаці.і.   регуляторного   акта   та   ступеня
досягнення визначених цілей

За  період  проведення  оцінки  результатів  впровадження  Наказу,  яким
встановлено   єдині   вимоги   для   підприємств,   установ,   організацій,   інших
землевласників    або    землекористувачів    (далі    -    заявники),    у    власності
(користуванні)   яких   перебувають  природні   ресурси   в  межах  територій  та
об' єктів природно-заповідного фонду, для встановлення ліміту на використання
природних  ресурсів  у  межах  цих  територій,  Міндовкілля  проведено  аналіз
поданих    пакетів    документів    для    затвердження    ліміту    та    узагальнено
найпоширеніші зауваження, про які поінформовано заявників.

Реалізація  Наказу  визначила  чітку  процедуру   встановлення  лімітів  на
використання   природних  ресурсів,   необхідний   пакет  документів,   а  також
вимоги щодо подання інформаці.і. для обґрунтування встановлення ліміту.

Окрім   цього,   реалізація   Наказу   забезпечила   покращення   доступу   до
інформаці.і.  про  затверджені  ліміти  громадянам  і  суб'єктам  господарювання,
оскільки  затверджені  ліміти  публікуються  на  вебсайті  Міндовкілля  у  розділі
«Напрямки»   -   «Природно-заповідний   фонд»   -   «Ліміти   на   використання
природних ресурсів у межах територій та об'єктів природно-заповідного фонду
загальнодержавного значення», у формі відкритих даних на Єдиній екологічній
платформі «ЕкоСистема» та Єдиному державному вебпорталі відкритих даних.

Міністр захисту довкілjія та
природних ресурсів Укра.і.ни
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